



方山吹响“百日大会战”号角

本报讯 7月5日上午,吕梁新区方山安置区和新区重点项目“百日大会战”动员大会召开,全面部署百日大会战期间新区安置和重点项目建设工作,动员全县上下齐心协力打赢这场硬仗。

会上,宣读了《吕梁新区方山安置区和新区重点项目“百日大会战”专项活动实施方案》《方山县大武镇吕梁新区建设领导小组关于非住宅安置的实施方案》《方山县大武镇吕梁新区建设领导小组关于非住宅停业损失费、过渡费及住宅过渡费置换实物的实施方案》。

会议强调,新区建设工作中,征地拆迁任务艰巨,回迁安置刻不容缓,重点工程推进缓慢,全县上下要高度重视,进一步采取措施,切实加以解决,增强做好新区建设工作的责任感和紧迫感;要突出重点,攻坚克难,坚定不移推进拆迁工作,积极稳妥做好安置工作,全力加快项目手续办理和重点项目项目建设,千方百计做好群众稳定工作,迅速掀起“百日大会战”新高潮;要精心组织,强化责任,各成员单位要迅速行动,全部到位,发扬马上就办、真抓实干的精神,坚持依法依规,强力推进,加强对新区建设的宣传报道,严格执行督查制度,坚决打赢新区安置“百日大会战”。

据了解,大会战从6月27日开始,集中100天时间,以新区建设范围内为主要区域,以重点项目征地拆迁、安置区项目建设和村民回迁安置为重点,在方山新区范围内开展“百日大会战”,确保新区基本功能完善及安置回迁进度。

(肖继旺 刘婧婧)



方山法院学习习近平总书记“七一”重要讲话精神

本报讯 7月12日上午,方山县人民法院组织全体干警专题学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上和“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话。

会议要求,全院干警要牢固树立政治意识,在学习贯彻习近平总书记重要讲话上走深做实,用习近平总书记重要讲话精神武装头脑、指导工作;要全面落实管党治党主体责任,以开展党史学习教育、政法队伍教育整顿为契机,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作,坚决清除害群之马、整治顽瘴痼疾,以改革的思维、自我革命的勇气,下大力气解决好队伍建设中的突出问题;要坚持司法为民、公正司法,坚持践行“我为群众办实事”,全面提升审判执行质效,积极回应人民司法新需求,锻造忠诚干净担当的法院队伍。

(肖继旺 王莹)

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局

方山宣传文化系统举行专题学习

本报讯 7月6日,方山县宣传文化系统学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神暨全县党史学习教育推进会召开。

会议宣读了《方山县学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣传工作方案》(征求意见稿),学习了《习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的讲话》,安排部署了当前党史学习教育工作。

会议强调,要充分认识习近平总书记

“七一”重要讲话的重大意义,切实增强做好学习、宣传、贯彻工作的责任感、使命感、紧迫感;要统筹抓好宣传宣讲、研究阐释、督导检查等各项工作,做到新闻宣传浓墨重彩、理论宣讲分类施策、研究阐释深化转化、宣教活动重在基层,全面掀起学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神的热潮;要精心谋划下一阶段党史学习教育工作,在原有

党史学习教育成果的基础上,重点学习习近平总书记“七一”重要讲话,不断深入对党的历史的学习和把握,做到以史为鉴、开创未来;要严格落实意识形态工作责任制,严防历史虚无主义等错误思想言论,加强阵地管理,确保各类宣传文化阵地可管可控,宣传工作安全有序。

(肖继旺 郝天鹏)



方山举行行政银企项目专场对接

本报讯 7月9日,方山县献礼建党100周年政银企项目对接会召开,县直有关单位及县金融机构主要负责人、企业代表参加会议。会上,方山县农村信用合作联社理事长、良泉酒业有限公司负责人分别进行了发言。

会议要求,金融机构要讲情怀、讲责任、讲服务,要当企业的“贴心人”,要把自身摆在与企业平等的地位,主动

与企业加强对接,协同帮助企业降低融资、筹资成本,为实现“大企业顶天立地、小企业铺天盖地”目标做出贡献。企业要做金融机构促进地方经济发展的“见证人”。要不断提升企业自身的诚信度、产品的创新性和市场营销力,以此增强金融机构对企业投放信贷资金的信心。相关部门要成为银企对接的“联络员”。要积极主动推动银企在

互惠互利的基础上,本着平等、自愿、公平和诚信的原则,进行深入广泛的合作,为实现地方经济、金融普惠、企业发展互利共赢,推动县域经济全面振兴发展奠定坚实的基础。

对接会上,各银行和企业代表还签订了合作意向书,并就相关合作事宜进行了详细的沟通与交流。

(肖继旺 郝天鹏)



方山首届“国防动员”杯篮球联赛开赛

本报讯 “八一”建军节来临之际,为进一步提高全县民兵整组工作质量,7月12日,由方山县人武部、总工会组织的方山县首届“国防动员”杯篮球联赛开赛。

揭幕战在马坊镇球队和北武当镇球队之间展开,比赛中,双方队员积极拼抢,带球、突破、投篮等动作行云流水,一气呵成,为大家呈现了一场精彩纷呈的比赛,赢得了在场观赛者的阵阵喝彩。经过激烈角逐,马坊镇球队获得本场比赛的胜利。

据了解,此次比赛为期15天,由全县各镇民兵组成8支球队,他们将在比赛中充分发扬友谊第一、比赛第二的精神,力争赛出水平,赛出风格,更好地展现全县民兵队伍团结协作、拼搏进取的良好精神风貌。

(肖继旺 郝天鹏)

方山编印本土党史教材《方山抗日故事汇编》

本报讯 7月7日,方山县北川双语学校的老师正在给学生讲《方山抗日故事汇编》一书里的故事。学生肖舒豪说:“通过听老师讲和自己看这本故事书,我深入了解了方山的革命史,我一定要继承先烈遗志,珍惜今天美好时光,努力学习,长大报效祖国。”

日前,由方山县关工委编辑出版的《方山抗

日故事汇编》一书编印成册,为广大受众特别是青少年提供了一份生动的党史教材。

《方山抗日故事汇编》分为历史文献、组织机构、抗战人物、抗日烽火四个篇章,共计121篇。该书记述了方山人民抗日斗争的艰难历程,生动反映了方山军民万众一心、同仇敌忾、勇往直前的斗争精神,热情讴歌了无数抗日英

烈的爱国军民的英雄壮举,大力弘扬了以爱国主义为核心的民族精神。

《方山抗日故事汇编》一书的出版可以让广大青少年更真实了解、深刻感悟本土革命先烈英勇抗战的光辉历史,学习传承他们朴素的爱国情怀、英勇不屈的奋斗精神和无私无畏的献身精神,从而引导广大青少年学史明理、学

史增信、学史崇德、学史力行,担当民族复兴大任的时代青年。

该书主编韩子育希望通过学习《方山抗日故事汇编》,使广大青少年从小听党话,跟党走,热爱祖国,传承红色基因,争做时代新人,成为优秀的共产主义事业接班人。

(肖继旺 白鹏伟 郭莹)



方山公安局交警大队举办警务礼仪讲座

本报讯 “挺胸,立腰,上身一定要直立。头正,把我们的脖子立起来。不要前倾,不要后仰,把我们的肩部打开……”7月7日,吕梁市阳光社会工作服务中心牛丽红老师正在认真地给民警、辅警作专题讲座。

当天,方山县公安局交警大队举办了“塑良好形象 创优质服务”警务礼仪培训讲座,目的是进一步加强民警、辅警的基本礼仪和行为规范,提升服务群众意识及服务水平,树立人民警察的良好形象。

在现场,牛丽红老师通过幻灯片和现场示范的方式,从民警形象管理、警务人员公务礼仪、文明用语等方面进行了讲解,对站姿、坐姿、握手礼、仪容仪表逐一进行了阐述,并与民警辅警进行了互动交流。

整场讲座生动、活泼、有趣,使全体民警、辅警在寓教于乐的教学形式中学到了涉及多个领域的日常礼仪规范知识,形成了人人知礼仪、学礼仪和用礼仪的共识。

方山县交警大队民警刘霞霞说:“此次活动不仅提高了全体民警辅警对规范服务重要性的认识,更拓宽了规范服务的知识面,为提升公安交管工作整体服务能力和服务水平,塑造窗口的良好形象打下了坚实的基础。在今后的工作中一定学以致用,从细节上规范自己的言行举止,不断提升服务水平,为老百姓提供优质高效的服务,树立交通警察良好形象,构建和谐警民关系。”

期间,该县交警大队还传达了《党员干部和公职人员办理子女生日、升学等事宜“四严禁、五倡导”》文件精神,并共同观看了电视专题片《生命重于泰山》。

(肖继旺 刘艳艳)

方山阿里数字乡村研修班圆满结束

通过本次研修活动有所收获,后续在数字乡村板块有所合作。

方山县工业和信息化局局长薛贵锋表示,通过本次学习,下一步要借鉴成功的电商经验,结合全县实际情况,解放思想、深入思考,做到学有所得,学有所用。

几天的学习中,阿里数字乡村认证讲师围绕数字乡村业务形态、结合数字乡村优秀案例,探寻数字乡村县域落地模式等内容进行分享;阿里巴巴集团政府事务部解决方案专家屈忠禹老师向研修班学员讲解阿里巴巴发展历程、发展各种业务形态与方山县域发展的结合点进行讲解。培训会上,参训干部畅所欲言,与讲师热情互动,共探方山县域电商发展新路径,表示要“撸起袖子加油干”,为方山电商发展贡献力量。

期间,研修班学员参观了阿里巴巴园区、太极禅苑游园、七章公园直播基地,感受阿里巴巴文化,对阿里巴巴企业工作园区文化进行观摩学习。

山西伍创电子商务有限公司副总经理陈军军表示,此次游学研修活动通过“学习、参观、交流”的形式举办,取得了较好的效果。活动旨在使党政干部进一步解放思想观念,提升方山县委党政干部对数字经济和乡村振兴的意识,为如何发展方山县域电商特色产业提供了有益借鉴和启发。

据了解,下一步方山电商中心将通过多渠道、多方式,不断探索新模式,鼓励全县党政干部“走出去”,通过外出学习、考察,加快本地电商发展,有力促进方山数字乡村建设的全面推进。

(肖继旺)

立功喜报送到家 拥军优属暖人心

本报讯 7月5日,方山县人武部、退役军人事务局为荣获三等功的现役军人李安家属送去了立功喜报、慰问品和慰问金,表达了党和政府对军属的崇高敬意。

慰问组与军属亲切交谈,详细询问了解军属的身体、生活状况,感谢他们为部队、为祖国培养了优秀的军事人才,鼓励家属一如既往地支持军人安心从事军事医务工作,支持国防建设,争取再立新功。李安家属接过这份承载着荣誉的喜报,表示会继续做好军人的坚强后盾。

李安是方山县圪洞镇人,现任解放军第985医院医生。从军15载,对党忠诚,听从指挥,坚持聚焦备战打仗,努力提高自身军事素质,先后参加大小军事演习二十余次。近几年担任医院野战医疗所分装后送组组长,带队圆满完成多项重大演习任务。

据了解,李安为了更好地完成批量伤员前接、搜救任务,自学军事技能,放弃进修机会,两次过度劳累晕倒在演习场上。在历次任务中均比同时参演的几支医疗所更快、更准确地完成伤员救治,2次被上级表彰为军事训练先进个人,荣立三等功一次。

(肖继旺 高虹)



本报讯 7月8日,为期四天的方山县阿里数字乡村研修班在浙江杭州阿里巴巴园区圆满结束

